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(¢itelne!)

Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem x(t) = { 2+t pro t€ (-1, 1]

0 jinde

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

3 pro n=0

oy et 2 pro n=1

Piiklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dan jako z[n| = P

1 pro n=2

0 jinde
Nakreslete signdl y[n] = z[—n + 3].
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

—t pro te€[-1, 0]
Piiklad 3 Signdl se spojitym casem je dén: x(t) =< t pro t € [0, 1]

0 jinde
Nakreslete signdal y(t) = x(3t).

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek




Priklad 4 Periodicky signél se spojitym ¢asem ma periodu 77 = 8. Jedna perioda je déna jako:

(4 pro teo, 4]
x(t>_{—1 Erote[él, 8]

Urcete stiedni vykon signalu. Py = ....cccccooeeeenn.

Piiklad 5 Urcete periodu signalu s diskrétnim casem: z[n] = 6 cos(0.27n + 7)

Ni=

Piiklad 6 Je ddn konstantni signal z(t) = 5. Jakd je jeho konvoluce s Diracovym impulsem §(¢) ?

3 pro n=0, 1, 2, 3

Piiklad 7 Impulsni odezva systému s diskrétnim ¢asem je déna jako h[n] = { 0 jinde

Urcete vystup systému y[n| pro vstupni signal x[n]:
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Piiklad 8 Urcete vsechny nenulové koeficienty Fourierovy rady periodického signalu se zakladni kruhovou
frekvenci w; = 1007 rad/s.
x(t) = 14 cos(100mt + 3) + 7 cos(3007t — %)

VFSLEAEK: .4 oo oo e a4 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeetetae et teetttnnnenannanene

4 pro te€ [—1us, lus]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signdlu x(t) = ¢ 0 pro t € [—2us, — lus]
0 pro t € [lus, 2us]
s periodou T} = 4us.

D
Pomucka: ¢, = T?sinc <gkw1)

Piiklad 10 Signal z(t) mé frekvenci f; = 500 Hz a koeficient Fourierovy fady ¢y, = 1.628¢/7. Urcete
koeficient ¢y, signdlu posunutého v ¢ase: y(t) = x(t + 250us)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak ¢, = cg e /1.



